
ДЕКЛАРАЦИЯ 

на групата общински съветници от ПП ГЕРБ – Варна 

По повод приемането на бюджета на Община Варна за 2025 г. и съзнателните 
манипулации, разпространявани в общественото пространство 

ГЕРБ – Варна: Варна не може да бъде едновременно без кмет и без бюджет. Но не 
може и да продължава без визия и управление 

На заседанието си вчера Общинският съвет на Варна прие бюджета на града за 2025 
година. Това стана възможно благодарение на направени компромиси – в името на Варна 
и нейните граждани. 

Ние, общинските съветници от ГЕРБ – Варна, подкрепихме този бюджет не защото той 
предлага развитие, а защото градът се нуждае от работещ финансов план. Отговорното 
поведение изисква решения, които осигуряват стабилност – дори при политическа 
несигурност и липса на управленска визия. 

През последните дни станахме свидетели на манипулации и откровени неистини, 
целящи да отклонят вниманието от реалните проблеми в управлението на града. Няма да 
коментираме ареста на кмета Благомир Коцев, нито причините за него – това е работа на 
компетентните органи. Ние не раздаваме присъди. 

Но сме длъжни да опровергаем някои от основните неверни твърдения, 
разпространявани от опонентите ни: 

 Заместниците на Коцев внушават, че арестът му е инсцениран точно преди сесията, 
за да се разпределят „милиони зад гърба му“. Това е манипулация. Всички негови 
предложения бяха приети на вчерашното заседание. 

 В социалните мрежи се разпространяват твърдения, че арестът е "символично" 
свързан с двегодишнината от „спирането на автомобилите“ по Алея Първа от 
Коцев като областен управител. Това е отчаяна инсинуация – Коцев никога не е 
спирал колите в Морската градина по алеите, водещи към семейния му ресторант, 
въпреки влезли в сила съдебни решения. 

 Изказвания, че Варна е тръгнала „в правилната посока“ под ръководството на 
Коцев, са нелепи и обидни към гражданите. Посоката, в която градът върви, е 
назад и надолу – без хоризонт, без амбиция, без визия. 

Изказваме благодарност към всички колеги, които вчера проявиха отговорност и 
конструктивност. 
В ситуация, в която Варна е без действащ кмет, не можем да си позволим да остане и без 
бюджет. 



Но това не променя факта, че бюджетът за 2025 година е лишен от съдържание и цели. 
Той не предлага решения. Не осигурява развитие. Липсват политики. Липсва визия. 

Кметът и неговата администрация прехвърлят отговорността за своята некомпетентност 
върху Общинския съвет, Областната администрация, държавата, предишното 
управление. А в същото време: 

 Стотици милиони лева държавни средства за проекти са пропуснати; 
 80 милиона лева за саниране са безвъзвратно изгубени; 
 Наследените проекти са застопорени, без движение напред; 
 Нови инициативи напълно липсват. 

Варна е оставена на автопилот – не от вчера, а още от края на 2023 година. 

И въпреки всичко – въпреки лъжите, фалшивите лозунги и опитите за манипулация – ние 
ще продължим да работим за Варна и нейните граждани. 
Градът ни заслужава ефективно управление, ясна посока и развитие чрез европейско и 
държавно финансиране. 

Общинските съветници от ГЕРБ – Варна 
11 юли 2025 г. 

 


